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  :ريز عمليات هاي رياضي يک پردازنده به صورت زير ميباشند -۱

  
Operation Control 

No. 
R3 ! R1 + R2 1 
R3 ! R1 - R2 2 
R2 ! ~ R2 3 
R2 ! ~ R2 + 1 4 
R3 ! R1 + ~R2 + 1 5 
R1 ! R1 + 1 6 
R1 ! R1 - 1 7 

  
 طراحي کنيد  MUX و يک FAيک  NAND بيتي باشند، با استفاده از گيت پايه اي ٨ هر يک R2 و R1با فرض اينکه ثباتهاي 

با فرض  . که عملياتهای گفته شده را با اعمال وروديهاي کنترلي مناسب پياده سازي کندو به کمک آنها مداري طراحي کنيد
  . ر نهايي را محاسبه کنيد نانو ثانيه باشد، تاخير مدا2n ورودی برابر n با NANDاينکه تاخير گيت 

 
در كنــار هــر يــك . اي يــك در ورودي و يــك در خروجــي اســت نفــر را دارد و دار١٥ اتــاق انتظــار يــك اداره ظرفيــت -۲

بـراي  (نمايـد      توليـد مـي    clockاز اين درها، يـك سنسـور نصـب شـده اسـت كـه بـا عبـور فـرد، سـيگنالي بـه مـدت يـك                              
ــيگنال  ــيگنال  INورودي س ــروج س ــراي خ ــدن در      ). OUT  و ب ــاز ش ــراي ب ــاق را دارد، ب ــه ات ــد ورود ب ــه قص ــردي ك ف
   شود كه در زمان فشردن تكمه صورت، اين در به شرطي باز مي در اين.  را فشار دهدEntي  ورودي بايد تكمه

   نفر باشد١٥تعداد حاضرين در اتاق كمتر از  •
ــه اتــاق ســپري نشــده باشــد   • فــرض كنيــد كــه يــك ســاعت در اختيــار داريــم كــه  (ســاعت مجــاز ورود ب

  ) باشد٠شد، برابر  بوده و هرگاه زمان مجاز سپري شده با١ در زمان مجاز Tخروجي آن 
در خروجـي همـواره بـاز       .  نگـه دارد   ١) تـا عبـور فـرد از در       ( را بـه مـدت لازم        Openبراي باز بودن ايـن در، بايـد سـيگنال           

 شـود  ١ برابـر   Closeصـورت بايـد سـيگنال خروجـي            برسـد، در ايـن     ٠است، مگر وقتـي كـه تعـداد حاضـرين در اتـاق بـه                
نمـودار  .   بـا مشخصـات زيـر اسـتفاده كنيـد     Up/Down Counterتوانيـد از يـك    در طـرح مـدار مـي   . تا ايـن در بسـته شـود   

ــاط ورودي  ــد و ارتب ــوكي شــمارنده را در طــرح خــود بگنجاني ــا و خروجــي بل ــا ســاير قســمت  ه ــدار  هــاي آن را ب هــاي م
زمــان فــردي از در    ممكــن اســت فــردي از در ورودي وارد شــده و هــم Clockدقــت كنيــد كــه در يــك . مشــخص كنيــد

  .پذير نباشد ي درها امكان فرض كنيد حركت در خلاف جهت تعيين شده. ي خارج شودخروج
  

U CP Clr Enable Function 
X X 0 X Reset counter to 0 
X X 1 0 Hold previous number 
1 ↑ 1 1 Up count 
0 ↑ 1 1 Down count 

  


